從心出發 - 2020 第一期 佳作 内壢國中 郭 ♥ 劭

- 8年級19班

人類身體的各個器官,都有其重要且獨特的功能,有的主司代謝,有的負責分泌激素,而有的則是平衡器官間的運作。這些器官就像公司裡的各部門,少了一個部門,便會影響整個公司的運作,因此公司運行的健全有賴於完整的部門。這樣看來似乎擁有完整的器官組織,才算得上是一個「健全」的人。

真有這麼一個人,在我們旁人看來他是多麼的「不健全」,但他的人生故事翻起我心底的波瀾,讓我感觸良多,他就是——力克,胡哲。

我擁有完善的肢體,平常生活沒有任何困難,可是當我每次遇到困難而感到挫折時,都會不知所措,想要放棄,甚至是想辦法逃避,但是當看到力克,胡哲的影像後,我才知道眼前的困難和挫折,是多麼的渺小,多麼的微不足道。力克,胡哲從出生開始,就缺少手腳,即使如此,他還是努力的創造屬於自己的奇蹟,主導自己的生命故事。他嘗試去做和一般人一樣的事,他能游泳、踢足球、打籃球,甚至連作詞作曲都難不倒他,他努力不懈的克服來自肢體的限制,他的「不健全」反而成為他心中堅持的來源。

如果換做是平常人呢?可以有如此堅定的心念嗎?是否能像這位燃燒生命的鬥士一樣,發憤圖強的克服種種難關?力克. 胡哲他做到了, 他不但征服各個關卡, 還受邀去各地巡迴演說, 開朗的分享自己的經驗以及對於「自己」的看法。他讓世人明晰, 生活再怎麼挫敗, 也不能喪失對自己人生的負責和希望。上帝也許為他關上了一扇門, 但同時也為他開啟另一扇窗, 這或許是祂給予他的特別禮物, 只有堅毅之人才得以承攬, 只有真正的鬥士才得以享用, 他是上天派遣下來指引人類的使者, 更是在幽暗處引導沮喪之人的一擎永恆之火。

因此,在力克,胡哲的身上,我學到在面對挫敗的情況時,更應持之以恆鎖定目標奮鬥,保持堅定的心念,便可以超越原本無法突破的困境,主導自己的生命故事。